海泡石保温涂料保温工程专用

产品名称	海泡石保温涂料保温工程专用
公司名称	廊坊华骏保温材料有限公司
价格	15.00/平方米
规格参数	颜色:灰白色 防火等级:A级 包装:袋装
公司地址	大城县金地工业区
联系电话	0316-5196099 15933634689

产品详情

海泡石保温涂料本产品是在传统材料的基础上融入特殊工艺复合精制而成的一种新型罐体体温涂料,品 种有:硅酸盐、海泡石、硅酸镁保温涂料等,类型分湿态、干态两种。特点:施工简捷、快速,常温(1 0-25摄氏度)下自然冷凝,不需加热等辅助条件,具有保温、隔热、耐高温、可塑性强等特点。用途: 广泛用于电力、石油、化工、制药等行业,用于对罐体、阀门、异型及常规设备的保温。技术指标:导 热系数:0.058W/.k,干态容重:230kg/m3,使用温度: 1200摄氏度,体积收缩率: 20%包装与储运:编 织袋内衬塑料袋包装,运输过程中应注意防潮、防雨、存储时应放在干燥的地方,避免曝晒,使用期为 了1-2个月,稳定期为6个月.一、采用硅酸盐保温涂料优质耐用原材料,质量保证!二、引进先进的硅酸 盐保温涂料生产设备,拥有丰富的生产经验,产品全部通过检测!三、完善的硅酸盐保温涂料售后体系. 质量符合国家标准,每批货附带的检测报告!海泡石保温涂料保温工程专用海泡石保温涂料保温工程专 用精品保温涂料(保温膏,浆料)专业生产,型号齐全.厂家现货直销.保温涂料(保温膏,浆料).连续十 年 .销量.本公司以更低的价格.更完善的售后服务欢迎您的选购!华骏保温保温涂料(保温膏,浆料)--绿色环保产品,优质保温涂料(保温膏,浆料)专业制造商,为客户提供隔热保温防腐防水整体解决方案, 华骏保温涂料(保温膏,浆料)咨询电话:!保温涂料(保温膏,浆料)是由硅酸盐,耐火纤维等多种 隔热材料为填料,复合高温粘剂,经特殊工作制成的粘稠纤维糊状膏体(或粉状干态),干固后即成封 闭微孔、网状纤维结构的保温材料。廊坊华骏保温建材有限公司一直践行"诚信、人本、规范、创新" 的核心价值观,以"奉献节能精品,锻造民族品牌"为己任,通过专业的生产技术、严谨的管理、超卓 的设备,着力打造优质环保节能精品,为追求成为最值得信赖和尊重的绿色保温建材企业而不懈努力。 不断学习,求新求变的创新精神;刚健有为,艰苦创业的奋斗精神;风雨同舟,共谋发展的敬业精神; 以人为本,多能的管理精神;安全,精益求精的质量精神;用户至上,我为人人的服务精神;以道制欲, 团结互助的自律精神;扩大联系,诚信合作的和合精神。华骏保温涂料(保温膏,浆料)热导率低,附着 力好,效果明显!华骏保温材料公司致力于保温涂料(保温膏,浆料)的研发生产隔热保温涂料附着力好, 隔热效果明显,华骏用心打造更专业的复合硅酸保温涂料!华骏保温涂料(保温膏,浆料)国家发明专利 质量就是生命丨保温涂料!超大的硅酸盐保温涂料日产量!保证供货及时!强大的物流!保证货物的安 全快速到达!更低的价格!网络营销完全采取直销方式,帮助您节约成本,一省再省!廊坊华骏保温建 材有限公司一直践行"诚信、人本、规范、创新"的核心价值观,以"奉献节能精品,锻造民族品牌" 为己任,通过专业的生产技术、严谨的管理、超卓的设备,着力打造优质环保节能精品,为追求成为最 值得信赖和尊重的绿色保温建材企业而不懈努力。海泡石保温涂料保温工程专用